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DATOVY LIST
LO 75 - lista obla

74

20

popis vyrobku:

pro instalaci rozvodi malého a nizkého napéti

ur¢ena k montazi na podlahu

moznost zatizeni béZnym provozem v bytech a kancelafich

Ize montovat do prostoru s nebezpeéim vybuchu hoflavych plyna a par - nebezpeéna zéna 2
Ize montovat do prostoru s nebezpecim vybuchu prachu - nebezpe¢na zoéna 22

material: PVC - bezolovnaté 2 o TP
samozhasivost: ano, do 30 s — BY

teplotni odolnost: -5 - +60 °C

zkouska zhavou smyckou: 850 °C

odolnost proti naraztim: 0,5 J bila, 2 J Seda

stupen kryti: IP40

tfida reakce na ohen podkladového materialu: A1-F
vnitini plocha: 170+360+170 mm’

rozte€ dérovani dna: 200 £20 mm

tolerance délky: £10 mm

hmotnost: 0,44 kg/m

mechanicka ochrana dle CSN EN 50102: IKO7

spliiuje pozadavky: CSN EN 50085-1 ed.2:06+A1:14, CSN EN 50085-2-1:07+A1:12
skladovani: CSN 64 0090

vyuziti prafezu
kanalu (60%):

orientaéni primér kabelu (mm) 6 7 8 85 9 95 10 1M1 12
mnozstvi ioZzenych kabell 1 7 6 5 4 4 3 2 2

chemicka
odolnost:

ANO: amoniak 25%, destilovana voda, etanol 50%, hydroxid sodny 60%, kyselina fluorovodikova 40%, kyselina octova 5%,
kyselina sirova 96%, medicinalni olej, metanol, olivovy olej, petrolej, peroxid vodiku 20%, transformatorovy olej, uhli¢itan sodny

NE: aceton, benzen, chlorované uhlovodiky, tetrachloruhlik
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Cislo polozky
LO 75_HD
LO 75_P2
LO 75_KD
LO 75_LD
LO 75 L2
8873_HB
8873_KB
8873 LB
8874 _HB
8874 KB
8874 LB

délka
2m
2m
2m
2m

2m

barva (pfiblizna)

bilda RAL 9003

bila RAL 9003
s\wétle $eda (RAL 7035)
tmavé Seda (RAL 7012)
tmawve Seda (RAL 7012)

bila RAL 9003
swétle Seda (RAL 7035)
tmavé Seda (RAL 7012)

bila RAL 9003
s\wétle Seda (RAL 7035)
tmavé $eda (RAL 7012)

baleni
28 m
28 m
28 m
28 m
28 m
2/112ks
2/110 ks
2/110 ks
2/80ks
2/100 ks
2/ 150 ks

baleni - popis
karton
karton
karton
karton
karton
folie / karton
folie / karton
folie / karton
folie / karton
folie / karton

folie / karton

poznamka

samolepici paska

samolepici paska

kryt ohybowy

kryt odbocny
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